OnpegeneHne NpUYMHHO-CNEACTBEHHOM CBA3M Npuema J1C pa3suTMsa NoboYHON peakumn

LLIkana HapaHxo - cuctema Kputepues 13 10 Bonpocos

PaspaboTaHa B 70-x rogax 20 Beka
Ncnonb3yetcs 60NbWNMHCTBOM 601bHUL,
OueHMBaEeTCA KaK TUPaXKMpyeMblii MeToZ onpeaeneHusa cTeneHu 4oCTOBEePHOCTH

CreneHn AOCTOBEPHOCTH! onpe,u,enéHHo; BEPOATHO; BO3SMOXHO; COMHUTE/IbHO

Bblnn nn paHee aocToBepHble coobLeHMA 06 3TON peakunm?

Oa=1
Het =0
He 3Hato =0

Peakuua BO3HMKNA NOC/Ie BBEAEHMA NOA03PEBAEMOrO IeKapcTBa?

[a =2
Het =1
He 3Hato =0

YAyywmaock m coctoaHMe 60/IbHOrO NOC/e NPeKpallLeHUsa BBeAeHUA JIEKapCcTBa UK NOC/e BBeAeHUA
cneumduryeckoro aHTaroHmcTa?

Ja=1
Het =0
He 3Hato =0

Bo3obHoBMANACb M NoboYHan peakumna nocse NoBTOPHOro BBeaeHnA npenapaTa?

Ja =2
Het =1
He 3Hato =0

ECTb M NpUYMHBI (KPOME SIeKapCTBa), KOTOPbIE MOT/IM BbI3BaTb PEaKLMIO?
Ja=1

Het =0

He 3Hato =0

Bo3obHoBMANACL AU peakumna npm ncnosib3oBaHnn nnau,e60?

Ja=1
Het =1
He 3Hato =0



Bbl/I0 M NeKapCcTBO OH6HAPYKEHO B KPOBU (MM APYIUX XKUAKOCTAX) B KOHLLEHTPALMAX, U3BECTHbIX KakK
TOKCHYyeckume?

Oa =1
Het =0
He 3Hato =0

bbina nn peakuma bonee TAXKENON Nocne yBe/IM4eHnAa 0o3bl U MeHee TAXKENOM nocne YMeHbLLIEHMﬂ?

Oa=1
Het =1
He 3Hato =0

OTtmeyan nm 601bHOM aHANOTUYHYIO PEAKLMIO Ha TO *Ke UAK NogobHOoe NeKapcTBO NPU NtoObIX NPEXKHUX
ero npmémax?

Oa=1
Het =0
He 3Hato =0

10. Bbls1a 1 N06OYHAnA peakuma NoATBepPKAeHa 0O beKTUBHO?

Ja=1
Het =0
He 3Hato =0

OBLLIAA CYMMA BAJ/10OB

OnpepeneHHo =9
BepoaTHo = 5-8
Bo3morkHo = 1-4
ComHutenbHo =0



